
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  20/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  2 ตุลาคม  2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
10. นางบุษบา  สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง 
11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
14. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
15. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
18. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
23. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.บริหารงานทั่วไป 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
28. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
31. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
32. นายชัยวัฒน  มณีศร ี  เจาพนักงานปองกัน 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
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3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
7. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
8. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
11. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
12. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
14. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 20/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 2 ตุลาคม 2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1    การประชุมทุกวันอังคาร 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมจะใหความสำคัญกับวันอังคารที่เรา
จะตองมาพบปะหารือกันในที่ประชุมทุกวันอังคาร เวลา 13.30 น. และวันน้ีเวลาเดียวกันทางสำนักงาน
สาธารณสุขจังหวัดเชิญนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไปรับรางวัลกองทุนที่เราชนะเลิศระดับจังหวัดแลวก็เปน
ตัวแทนของจังหวัดไปแขงขันระดับภาคอีกครั้งหน่ึงผมมอบใหทานรองนพสิทธ์ิ,ทานรองปลัดอภิวัฒนและผอ.
สวนจีรนันทไปรับรางวัลแทนเมื่อผมใหความสำคัญกับการประชุมวันอังคารผมก็จะอยูเพ่ือประชุมถาทานผอ.
หรือหัวหนาสวนการงานใดมีขอซักถามอะไรในการทำงานก็สามารถซักถามไดในการประชุมเพ่ือใหการทำงาน
ของทานชัดเจนย่ิงขึ้นเราจะประชุมทุกวันอังคารจะมีการประชุม คผบ.คือเชนวันน้ีเปนการประชุมเปน 
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ทางการมีระเบียบวาระการประชุมและถาหากจะตองนำเรื่องเขาหารือในที่ประชุมก็จะตองมีขอสรุปและมติในที่
ประชุมและอีกการประชุมหน่ึงในวันอังคารที่เราเวนจากการประชุม คผบ. คือการประชุมกาแฟยามบายซึ่งเปน
การประชุมแบบไมเปนทางการปรึกษาหารือกันแบบงายๆ  

เรื่องท่ี  2    รางวัลพระราชทาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โรงเรียนเทศบาล 4 จะไปรับรางวัล
พระราชทานฯ  ในวันที่ 6 ตุลาคม 2561  เราจะไดเตรียมสถานที่บริเวณหองโถงดานหนาสำนักงานเทศบาล
เมืองกาฬสินธุไวสำหรับอัญเชิญรางวัลพระราชทานพักไวบริเวณน้ัน  และหลังจากน้ันโรงเรียนก็จะไปจัด
กิจกรรมเตรียมรับรางวัลพระราชทานอีกครั้งเพราะฉะน้ันฝากสำนักปลัดเทศบาลเตรียมสถานที่สำหรับพัก
รางวัลพระราชทาน  รางวัลน้ีเปนรางวัลพระราชทานของสมเด็จพระเจาอยูหัวฯ รัชกาลที่ 10 รางวัลน้ีเปน
รางวัลสำหรับโรงเรียนที่มีความต้ังใจในการจัดการเรียนสอนและมีผลสัมฤทธ์ิทางการศึกษาที่ดีใหไดรับรางวัล
เพ่ือเอาไวช่ืนชมเปนกำลังใจใหผูที่ทำความดี   

เรื่องท่ี  3   โรงพยาบาลกาฬสินธุขอใหเปดไฟฟาเพื่อซอมวิ่ง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตัวแทนของโรงพยาบาลกาฬสินธุขอ
ความอนุเคราะหใหเปดไฟฟาที่สนามกีฬากลางใหดึกกวาปกติเพราะจะทำการซอมว่ิงกัน  ผมใหประสานกับหน.
พิชิตไดเลย 

เรื่องท่ี  4    การจายเบี้ยยังชีพ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องการจายเบ้ียยังชีพหน.มนธิดา
สอบถามผมวาเขาจะตองทำฎีกาเบิกเงินแตตอนน้ีเทศบัญญัติเรายังไมไดรับความเห็นชอบจากทางจังหวัดใน
สวนงบพวกน้ีเปนงบประจำที่เราเคยทำกันมาเราสามารถที่จะอางเรื่องที่จะใชเทศบัญญัติของเกาดำเนินการตอ
ไดหรือไมทานผอ.สำนักการคลัง   

นางบุษบา     สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง    ถาใชงบประมาณเกาไปกอนจะมีแค 4 หมวด คือ 
เงินเดือน คาจางประจำ คาจางช่ัวคราว คาตอบแทนใชสอยและวัสดุ  และคาสาธารณูปโภค แตหมวดงบกลาง 
ถาเราจะทำเราก็ตองขอยกเวนระเบียบกับผูวาฯหรือดูวาเทศบัญญัติน้ันจะประกาศเมื่อไหรเพราะตอนน้ีเทศ
บัญญัติเรายังไมไดอนุมัติในระบบเลยคะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถาเราเบิกปกติไมไดก็ตองแนะนำหน.
มนธิดาไปวาจะตองทำอยางไร  เรากำหนดวันที่จะตองจายเมื่อไหร 

นางมนธิดา คำกอน     หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป    วันที่  9  ตุลาคม  2561   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมวาเราทำเรื่องขอยกเวนระเบียบไป
เรงดวนเลยใหเริ่มทำวันน้ี 

เรื่องท่ี  5    ประชุมเตรียมงานทอดผาปา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 4 ตุลาคม 2561 จะมีการ
ประชุมเก่ียวกับเรื่องผาปา  ตอนน้ีทางสำนักพระพุทธศาสนาแจงในที่ประชุมหัวหนาสวนการงานวาสำหรับตน
ผาปาเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดสงมอบใหกับสวนราชการแลวผมเลยไดโทรมาสอบถามนายกันติพงษไดรับ
คำตอบวากำลังดำเนินการอยูผมอยากฝากสำนักการศึกษาใหแจกจายใหครบทุกหนวยงานเพราะทานจะเรียก
ประชุมเปนการประชุมคณะกรรมการจัดหาทอดผาปาจะมีการทอดผาปาในวันที่ 10 ตุลาคม 2561 แตเรายัง
ไมดำเนินการอะไรเลยเพราะฉะน้ันฝากติดตามงานดวยและใหเตรียมความพรอมในการที่จะไปช้ีแจงในที่
ประชุม พรอมทั้งประชาสัมพันธเรื่องการจัดต้ังโรงทานขอความรวมมือไปกับผูที่เคยมาต้ังโรงทานกับเรา วันที่ 
10 ตุลาคม 2561 ณ พุทธมณฑลบริเวณแกงดอนกลาง  อำนวยความสะดวกเรื่องการจราจร  ขอใหผูที่มีสวน
เก่ียวของเขารวมประชุมดวยในวันที่  4 ตุลาคม 2561  เวลา 13.30 น. ณ  หองประชุมสำนัก
พระพุทธศาสนา จังหวัดกาฬสินธุ ถนนสนามบิน  
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เรื่องท่ี  6    การฝกอบรมแนวทางการพัฒนาการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 11 – 12 ตุลาคม 2561  
ฝกอบรมแนวทางการพัฒนาการศึกษาทางมหาวิทยาลัยมหาสารคามจะมาอบรมครูใหเราใชหรือไม  

นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา      ใชคะ  จะมาอบรมทุกโรงเรียนในสังกัด
ของเราโดยแบงกลุมแยกกันไปแตละโรงเรียน 

เรื่องท่ี  7   โครงการถนนสายบุญและโครงการเขาวัดวันอาทิตย 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการถนนสายบุญ วันพุธที่ 17 
ตุลาคม 2561  ขอเชิญชวนทุกสำนัก/กองรวมไปทำบุญตักบาตรถนนสายบุญดวยกันบริเวณถนนภิรมย เวลา 
06.30 น.  และจะมีโครงการเขาวัดวันอาทิตยเดือนละ 1 ครั้ง  ในเดือนตุลาคมน้ีตรงกับวันที่ 21 ตุลาคม 
2561 ที่วัดเหนือ 

เรื่องท่ี  8   การประชุมหอกระจายขาว   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประชุมหอกระจายขาว  วันที่ 31 
ตุลาคม 2561  เขารูหรือไมวาถูกตัดงบประมาณเปดประชุมไมไดเพราะใชเงินไมไดถาเปนอยางน้ันจำนวนที่
เพ่ิมเติมเขาไปแลวเขาตัดคือเราเพ่ิมคนเขาประชุมเพราะฉะน้ันเราก็ตองหารผูที่เขาประชุมเคยไดเบ้ียประชุม 
100 บาท ก็ใหหารกันโดยที่ไดเบ้ียประชุมลดลงถาเราเพ่ิมผูเขาประชุมเพ่ิมมากขึ้น 

เรื่องท่ี  9   ทบทวนงานท่ีนายกมอบหมาย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมจะทบทวนงานจากรายงานการ
ประชุมเมื่อ วันที่ 25 กันยายน 2561 เรื่องแรกสวนสาธารณะกุดน้ำกินเรื่องความสะอาดและน้ำเสียใน
สวนสาธารณะกุดน้ำกินมอบสำนักการสาธารณสุขไปปรับปรุงและแกไขโดยเร็ว   การปรับปรุงภูมิทัศนและดูแล
เรื่องหองน้ำใหสะอาดและหองน้ำสงกลิ่นเหม็นจะปรับปรุงแกไขอยางไรสำนักการชาง    

นางเพ็ญประภา    ภูนิลามัย หน.บริหารงานท่ัวไป     ทานรองมานิตอยากใหเรารื้อและสรางใหม 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหปรับปรุงและลองแกไขกอน
เชน เติมน้ำอีเอ็มลงไปในถังพักเพ่ือขจัดกลิ่นเหม็นและตรวจสอบดูตลอดวามีกลิ่นเหฒนอีกหรือไมถามีก็ใหเติม
น้ำอีเอ็มตลอดๆและขอสำคัญคือจะตองมีเจาหนาที่ผูรับผิดชอบดูแลทำความสะอาด 1 คน ถายรูปและเขียน
เบอรโทรศัพทติดเอาไวบริเวณหนาหองน้ำวาถาถามีปญหาหองน้ำสงกลิ่นเหม็นและสวมเต็มโทรเรียกผมไดครับ
ฝากสำนักการชาง  และปญหารถตูที่ไปจอดอยูบริเวณสวนสาธารณะกุดน้ำกินฝากงานเทศกิจดูแลและ
รับผิดชอบ 

นางเพ็ญประภา    ภูนิลามัย หน.บริหารงานท่ัวไป     และพวกรถตูยังมีการใชน้ำในสวนสาธารณะกุด
น้ำกินเพ่ือลางรถดวย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เกี่ยวกับเรื่องรถตูมอบหมายใหฝาย
เทศกิจไปกำชับเรื่องการหามนำน้ำสวนสาธารณะไปลางรถตูและกำชับเรื่องการใชหองน้ำหองสวม  และเรื่อง
การจอดรถตูขวางทางเขาออกบริเวณสวนสาธารณะกุดน้ำกินรถขยะไมสามารถเขาไปเก็บขยะไดฝากเทศกิจ
ดำเนินการดวย  เรื่องตอไปคือเรื่องที่ทางรองนายกเทศบาลตำบลโพนทองโทรมาหาผมวาเราหามใหเขาไปจับ
ปลาบริเวณแกงดอนกลางผมเลยตอบไปวาไมครับแตผมติดประกาศไปวาหามจับปลาในฤดูวางไขเพราะเปน
กฎหมายสากลทั่วไปที่หามชวงน้ีหมดชวงฤดูปลาวางไขแลวรึยังผมไมทราบแตผมก็บอกไปวาเพราะพวกที่ไปตก
ปลาบริเวณริมแกงดอนกลางทำพ้ืนที่สกปรกโดยการนำอาหารเหลาและเบียรไปกินแลวทิ้งขยะลงพ้ืนหลัง
จากน้ันก็ไมเก็บไปทิ้งถังขยะปลอยใหพ้ืนที่สกปรกเลยทำใหเจาหนาที่ไลแตไมไดไลหามตกปลาแตเปนในกรณีที่
ไปทำสกปรกทิ้งขยะเกลื่อนกลาดฝากเรื่องน้ีใหสำนักการสาธารณสุขดูแลเรื่องความสะอาดและฝากใหเทศกิจจัด
เวรตะเวนไปบริเวณแกงดอนกลางเพ่ือกำชับเรื่องความสะอาดเวลาที่มีประชาชนมาน่ังเลนหรือมาน่ังตกปลาให
รักษาความสะอาดและอยาทิ้งขยะลงบริเวณน้ันๆ เรื่องตอไปคือเรื่องหนวยบริการเจ็บปวยฉุกเฉินผมไดรับ 
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รายงานจากผูรับผิดชอบวาเดือนกันยายนมีพ่ีนองประชาชนใชบริการ จำนวน 60 เคส เปนผลงานสุดยอดเปน
เรื่องที่ดีที่ เราไดใหบริการพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุ  เรื่องตรวจปสสาวะอยากใหดำเนินการ
เหมือนเดิมและเครงครัดในการตรวจใหดีฝากผูที่มีสวนเก่ียวของดวย และเรื่องตอไปกิจกรรมลดการใชถุงเปนป
รณรงคมอบสำนักการสาธารณสุขเตรียมกิจกรรมไวเลย และวันที่ 6 – 7 ตุลาคม 2561 เตรียมการตอนรับ
อาจารยธนพลผมคุยกับทานรองปลัดอภิวัฒนแลวทานจะจองโรงแรมและประสานกับทานปลัดเทศบาลและ
เตรียมเรื่องรถไปรอรับเรียบรอยแลว  เรื่องตอไปเรื่องการดูแลอาคารศาลากลางหลังเกา 2 ช้ัน ที่เราจะทำเปน
พิพิธภัณฑผมมอบใหสำนักปลัดเทศบาลเปนเจาภาพในการพาทุกสำนัก/กองไปทำความสะอาดและดูแลอาคาร
ดังกลาวและทานหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลก็กำหนด วันที่ 4 ตุลาคม 2561  เวลา 13.00 น. เพ่ือไปชวยกัน
ทำความสะอาดและถาหากพบเห็นหนาตางประตูชำรุดใหทำบันทึกซอมแซมเลยและในชวงที่มีการกอสราง
ปรับปรุงพิพิธภัณฑดวยงบประมาณ 2.5 ลานบาท ของทานผูวาราชการจังหวัด   ทุกหองจะตองมีกุญแจลอค 
อยางดีฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลดำเนินการดวย  สวนงานเดินว่ิงปนของโรงพยาบาล วันที่ 4 ตุลาคม 
2561  ชวงกอนวันงานฝากสำนักการสาธารณสุขดูแลเรื่องความสะอาดบริเวณลานหนาศาลากลางหลังเกา
ดวยและชวงหลังงานกิจกรรมน้ีเชนกันฝากดูแลความสะอาดดวย  เรื่องตอไปปายหามทิ้งขยะและกลองวงปดที่
บริเวณแกงดอนกลางและจุดที่ประชาชนชอบนำขยะไปทิ้งจำนวนมากที่เราคุยกันเอาไววาจะทำกลองหลอก
ดำเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว 

จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ    เรื่องกลองเขากำลังเตรียมมาใหครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เตรียมนานแลวเพราะฉะน้ันฝากเรง
ติดตามและดำเนินการดวยทั้งเรื่องกลองวงจรปดและปายติดเตือนหามทิ้งขยะ  และผมมอบประวิทยใหขับรถ
ไปสำรวจวาจุดไหนที่มีกองขยะและประชาชนนำขยะไปซุกซอนทิ้งไวใหทำเปนตำแหนงมาใหทราบเราจะได
มอบสำนักการสาธารณสุขไปเก็บขนใหเรียบรอยและนำปายไปติดเตือนวาหามทิ้งขยะฝากหน.กฤษณะติดตาม
และกำชับเรื่องน้ีดวย  เรื่องที่นายกทบทวนในการประชุมครั้งที่ผานมาหมดแลวฝากใหไปดำเนินการให
เรียบรอยทุกเรื่องดวย 

เรื่องท่ี  10   ขนยายเศษปูนเศษทอเศษวัสดุท่ีอยูบริเวณสวนสมุนไพรแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในเรื่องเศษปูนเศษทอและเศษวัสดุที่อยู
บริเวณสวนสมุนไพรเราที่แกงดอนกลางฝากใหสำนักการชางไปดูและรายงานใหนายกทราบและถามีใหขนยาย
มาไวที่หลังโรงสีบริเวณหลังหองประชุมอเนกประสงคโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ แลวเกลี่ยทำเปนที่จอดรถหรือ
ลานอเนกประสงคใหกับพ่ีนองประชาชนชุมชนดงปอ 

เรื่องท่ี  11   โครงการสวมหมวกนิรภัย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการสวมหมวกนิรภัยเปนหนังสือที่
กำชับมาจากกรมสงเสริมฯและกรมก็ไดรับการกำชับมาจากกระทรวงมหาดไทยอีกครั้งเก่ียวกับเรื่องการสูญเสีย
ชีวิตเน่ืองจากอุบัติเหตุเพราะฉะน้ันเนนเก่ียวกับเรื่องการสวมหมวกนิรภัยเรื่องน้ีเราก็มอบใหผูที่รับผิดชอบและ
รายงาน  ปรากฏวาผมเห็นหนังสือรายงานขึ้นมาจากผูที่รับผิดชอบของเราวาเราทำเปนประจำอยูแลวการตอบ
แบบน้ีไมถูกตองเพราะการตอบน้ันตองลงรายระเอียดไปวากิจกรรมอยางน้ีเปนกิจกรรมที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ไดดำเนินการเปนประจำดังตอไปน้ีจะตองมีรายละเอียดในการทำงานดวยเขาถึงจะรูวาเราทำงานจริงไมใชตอบ
ไปแคบรรทัดเดียวแตเราตองบรรยายการทำงานจริงๆของเราใหเขาไดทราบดวยฝากจาเอกภราดรไปบอก
วิธีการทำงานและแนะนำการตอบหนังสือใหกับเจาหนาที่ในความดูแลรับผิดชอบของทานดวย  

เรื่องท่ี  12    โครงการปลูกตนไมถนนสายหลักถนนสายรอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการปลูกตนไมถนนสายหลักถนน
สายรองบริเวณชุมชนดงปอฝากสำนักการชางกำหนดวันในการจัดกิจกรรมและขอใหเลือกชวงเวลาที่เหมาะสม
ทั้งเรื่องวันที่และการแตงกายใหเริ่มปลูกในเวลา 15.00 น. 
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เรื่องท่ี  13   กำหนด Action Plan และทำประมาณการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชวงน้ีเทศบัญญัติเรายังไมไดใชแตผม
อยากใหผอ.และหัวหนาทุกสำนัก/กองไปกำหนด Action Plan เพราะยังทุกทานก็คงตองไดทำ Action Plan 
สวนวันเริ่มตนเราก็คาดวาในเดือนตุลาคมถาไมทันเราก็เริ่มเดือนพฤศจิกายนเลยเริ่มในการทำในการทำก็คงไม
สาย  เรื่องเตรียมการที่จะทำงานในปงบประมาณน้ีใหทุกสำนัก/กองไปทำแผน Action Plan และทำประมาณ
การจะขับเคลื่อนโครงการอะไรกอนหลังใหเตรียมไวเลยไมมีปญหา  ก็จะไมเกินกวาที่ทางสมาชิกสภาเทศบาล
เขาตัดคงไมกาวลวงมากกวาน้ันโครงการที่ไมไดเกี่ยวของก็สามารถทำไดอยูแลว 
นางบุษบา    สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง    นำเรียนแตละสำนัก/กองเรื่องการใชงบกลาง
ปงบประมาณที่ผานมาน้ันจะไปตกที่สำนักปลัดเทศบาลเปนสวนเดียว  แตจริงๆแลวน้ันงบกลางทุกสำนัก/กองที่
จะใชสามารถขออนุมัติกับทานนายกและลงนามผูเบิกไดเลยจะไดไมเปนเสียเวลาในการติดตอ ยกตัวอยางเชน 
เบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ผูใชคือกองสวัสดิการสังคมก็ขออนุมัติใชไดเลยผูเบิกก็จะเปนกองสวัสดิการ  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราก็ทำแบบน้ันไมใชหรือทานหัวหนา
สำนักปลัดฯ 

นายพงษธร      โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ที่ผานมาเขาจะขออนุมัติเรียบรอยแลว
แลวสงไปใหสำนักปลัดเขาฎีกาเพ่ือเบิกเงินงบประมาณ  ผมไดศึกษาดูในการเบิกจายงบกลางมนัจะไมใชของคน
ใดคนหน่ึงถาคนไหนรับผิดชอบในงานหรือโครงการน้ันๆก็สามารถเบิกไดเลย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แตที่ผานมาเราไมไดทำแบบน้ันเราให
สำนักปลัดเทศบาลดำเนินการเบิกคนเดียว 

นายพงษธร      โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ใชครับ ทั้งๆที่ เราไมไดรู เรื่องและ
รายละเอียด 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหเขาใจตามน้ีในสวนสำนัก/กองไหน
บางที่มีงบกลางอยูในสวนของสำนักปลัดเทศบาล 

เรื่องท่ี  14   เงินบำนาญของครูท่ีเกษียณอายุราชการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องเงินบำนาญของครูที่ เวลา
เกษียณอายุราชการแลวจะไดรับน้ันเขาบอกวาไดชาเราพอมีเงินอะไรพอจะเยียวยากอนหรือไม   

นางบุษบา    สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง    ทุกหนวยงานก็จะเปนเหมือนกันหมดคือขาราชการ
ที่เกษียณอายุราชการจะตองทำรายงานตามแบบเกษียณและพอไดสงไปจังหวัดทางจังหวัดก็ตองสงกรมฯตอไป
ซึ่งก็ตองทำตามขั้นตอน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปกติใชเวลาเทาไหร 

นางบุษบา    สหกิจวัฒนา ผอ.สำนกัการคลัง    ประมาณ 3 เดือน  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เร็วกวาน้ันไมไดเหรอ  ผมอยากให
สำนักการศึกษารีบดำเนินการใหรวดเร็วอยาใหชาที่เราฝากดวยครับ  

เรื่องท่ี  15   การแกไขปองกันการเกิดอุบัติเหตุจราจรทางถนน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    หนังสือจากตำรวจสงมาวาขอความ
รวมมือเก่ียวกับการแกไขปองกันการเกิดอุบัติเหตุจราจรทางถนนอยูที่ชุมชนดอนกอยบริเวณแยกหนาหมูบาน
ก่ิงดาวที่เกิดอุบัติเหตุบอยครั้งและมีเหตุใหสูญเสียชีวิตฉะน้ันเพ่ือใหเปนไปตามวัตถุประสงคของโครงการและ
เปนการแกไขปองกันมิใหอุบัติเหตุจราจรเกิดขึ้นอีก  จึงขอความรวมมือมายังทานเพ่ือนำเรื่องเขาที่ประชุม
ประจำเดือนแจงผูนำชุมชนผมวาแจงไปก็เทาน้ันคงไมไดไปบอกตอ  เพราะฉะน้ันผมอยากฝากจาเอกภราดรให
ดำเนินการทำตัวหนอนสีเทอรโมตีเปนตารางกอนหนาทางเขาหมูบานกิ่งดาวกอนที่จะถึงแยกชุมชนดอนกลอย 
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ผมวาจะเปนการแกไขปญหาไดคือเวลาขับขี่มาเสนทางน้ีจะไดมีการชะลอรถกอนที่จะขามถนนไปอีกฝงหรือ
ชะลอกอนที่จะเลี้ยวก็จะเปนการลดอุบัติเหตุไดและใหทำปายหยุดและปายเตือนวาบริเวณน้ีเกิดอุบัติเหตุ
บอยครั้งเปนการเตือนใหรถทางโทน้ันหยุดเพ่ือดูซายดูขวากอนมอบใหจาเอกภราดรรับผิดชอบเรื่องน้ี  

เรื่องท่ี  16   ทานปลัดเทศบาลมอบหมายหนาท่ีใหกับรองปลัดท้ัง 3 ทาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปลัดเทศบาลมอบหมายหนาที่ใหกับ
รองปลัดเทศบาลทั้ง 3 ทาน ดังน้ี ทานรองปลัดรณยุทธดูแลสำนักปลัดเทศบาล สำนักการสาธารณสุขสวนของ
ผอ.สวนสมชาย และสำนักการคลังสวนพัฒนารายได  รองปลัดประเสริฐดูแลสำนักการศึกษา กองสวัสดิการ
สังคม และสถานธนานุบาล   รองปลัดอภิวัฒนดูแลสำนักการชาง  กองวิชาการฯ และสำนักการสาธารณสุข
สวนของผอ.สวนจีรนันท 

เรื่องท่ี  17     โครงการพัฒนาเมืองชุมชนใหเปนมิตรตอการเดินและการใชจักรยาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไปรวมทำงานกับคณะสถาปตยกรรม
มหาวิทยาลัยมหาสารคามทานไดมาขีดสีตีเสนของแยกชุมชนสุขสบายใจ  มอบใหจาเอกภราดรพาเจาหนาที่
เทศกิจไปดูงานและดำเนินการใหเสร็จเรียบรอยและใหไปประสานสอบถามเรื่องแบบกับประธานชุมชนสุข
สบายใจ ผมเห็นวาเปนโครงการที่มีประโยชนเกี่ยวกับเรื่องการจัดรณรงคจราจรมอบจาเอกภราดรเขียน
โครงการและทำโครงการพัฒนาเมืองชุมชนใหเปนมิตรตอการเดินและการใชจักรยาน และเชิญประธานชุมชน 
หรือตัวแทน 2 – 3 คน/ชุมชน เขามาประชุมใหทานอาจารยพลเดชมาเปนวิทยากรกับทีมงานบรรยายเก่ียวกับ
เรื่องการสรางพัฒนาเมืองชุมชนใหเปนมิตรตอการเดินและการใชจักรยานหลังจากที่อบรมภาคเชาไปแลวน้ันก็
หาอาสาสมัครชุมชนที่เขารวมประชุมชุมชนไหนอยากเขารวมเหมือนกันกับชุมชนสุขสบายใจ มอบจาเอก
ภราดรหารือและประสานงานกับดารุณีเพราะจะเปนคนดูเรื่องโครงการจักรยานซึ่งสามารถรวมกันได  และ
โครงการน้ีใชงบประมาณของจาเอกภราดรในการทำงาน  

เรื่องท่ี  18   สวนสาธารณะกุดโงง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องสวนสาธารณะกุดโงงดำเนินการไป
ถึงไหนหรือเตรียมการอะไรแลวบางครับ 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง    ทางสำนักการคลังสงรายละเอียดกลับคืน
มาแลววาใหหาวิธีซอมแซมและประมาณราคาคาซอมแซมผมมอบใหฝายควบคุมอาคารและกอสรางไป
ดำเนินการแลวครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสำนักการชางทำปายไปติดเตือน
วาบริเวณน้ันเปนเขตอันตรายหามเขาเพราะอยูในชวงที่กำลังซอมแซมอยูฝากดำเนินการดวย 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 19/2561 เมื่อวันท่ี 17 กันยายน 2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 19/2561 เมื่อวันที่  17 กันยายน  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกันยายน 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกันยายน 2561  ขอใหเลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไปรายงานในการ
ประชุมครั้งตอไป 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 
 

ปดประชุม  15.40  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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